



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

San Giovanni Rotondo, nedjelja, 21. lipnja 2009.

Svjedočanstvo duboke pobonosti prema Gospi svetoga Pija iz Pietrelcine

Draga braćo i sestre!

Na završetku ovog svečanog slavlja pozivam vas da – kao i svake nedjelje – izmolite sa mnom marijansku molitvu Anđeo Gospodnji. Ali ovdje u svetištu svetog Pija iz Pietrelcine čini nam se da čujemo njegov glas, koji nas poziva da se sinovskim srcem obratimo njoj, Svetoj Djevici: "Ljubite Gospu i potičite kod drugih ljubav prema njoj". Tako je on ponavljao svima. Ali više od riječi vrijedilo je primjerno svjedočanstvo njegove duboke pobonosti prema nebeskoj Majci. Kršten u crkvi svete Marije od Anđela u Pietrelcini pod imenom Francesco, poput svetog Asiškog siromaha uvijek je gajio veoma njenu ljubav prema Djevici. Providnost ga je kasnije dovela ovdje, u San Giovanni Rotondo, u svetište svete Marije od milosti, gdje je ostao sve do svoje smrti i gdje počivaju njegovi posmrtni ostaci. Cio njegov ivot i njegov apostolat odvijali su se dakle pod majčinskim pogledom Gospe i s moćnim njezinim zagovorom. I Kuću za ublaavanje patnje on je smatrao djelom Marije, "Zdravlja bolesnih". Zato, dragi prijatelji, po primjeru oca Pija i ja danas elim sve vas povjeriti majčinskoj zaštiti Majke Boje. Na osobit način je zazivam za zajednicu franjevacu kapucina, za bolesnike u bolnici i za sve one koji se s ljubavlju za njih brinu, kao i za molitvene skupine koje u Italiji i svijetu nastavljaju duhovni put svetog utemeljitelja.

Zagovoru Gospe i svetog Pija iz Pietrelcine elim povjeriti na osobit način Svećeničku godinu, koju sam otvorio sad u petak, na svetkovinu Presvetog Srca Isusova. Neka to bude povlaštena prigoda da se iznese na vidjelo poslanje i svetost svećenika u slubi Crkve i čovječanstva trećeg tisućljeća. Molimo danas i za tešku a katkad dramatičnu situaciju izbjeglica. Upravo se jučer slavio Svjetski dan izbjeglica, kojeg su proglasili Ujedinjeni narodi. Mnogi traе utočište u drugim zemljama i bjee od ratnih situacija, progona i svakojakih nevolja. Njihovo primanje povlači za sobom brojne teškoće, no ono je ipak obavezno. Dao Bog da se, zauzimanjem svih, uspije što je više moguće

ukloniti uzroke tako alosne pojave.

Od srca pozdravljam sve ovdje okupljene hodočasnike. Izraavam svoju zahvalnost građanskim vlastima i svima onima koji su surađivali u pripremi moga posjeta. Hvala od srca! Svima ponavljam: kročite putom koji vam je otac Pio pokazao, putom svetosti prema evanđelju našega Gospodina Isusa Krista. Na tome će putu ispred vas uvijek ići Djevica Marija i majčinskom će vas rukom dovesti u nebesku domovinu.